
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

BuFaTa Politik in Bielefeld

FB Politik 23.11.2018

Vom 23. bis 25. findet die Bundestagung der Politikfachschaften (BuFaTa) in Bielefeld statt. Die BuFaTa Politik hat
sich vor zwei Jahren quasi neugegründet, nachdem sich das Projekt irgendwie im Sand verlaufen hatte. Daher ist das
zentrale inhaltliche Thema dieser BuFaTa die Institutionalisierung. Daneben werden die Teilnehmer*innen die
Gelegenheit zu verschiedenen Workshop-Phasen haben, deren genaue Inhalte uns leider zum Zeitpunkt der
Antragsstellung noch nicht bekannt sind. Zusätzlich wird es auch um die Vernetzung mit weiteren Fachschaften aus
Deutschland und den Austausch über unsere Tätigkeiten gehen.

Wir planen mit 7 Personen anzureisen. Da wir möglichst vielen Fachschaftler*innen die Teilnahme an diesem Ereignis
(jenseits ihres Geldbeutels) ermöglichen wollen, haben wir uns entschieden die An- und Abreisekosten für unsere
Delegation zu erstatten. Da dies unsere eigenen Finanzen jedoch stark belasten würde, möchten wir die
entsprechenden Kosten gerne aus dem Fachbereichssondertopf beantragen.

Teilnahmekosten: 25 €   pro Person (wird nicht beantragt)

Fahrtkosten Deutsche Bahn Freiburg Hbf nach Bielefeld Hbf für 7 Teilnehmer*innen (Gruppenreisetarif): 670 €
(Stand zum Zeitpunkt der Antragsstellung)

Stadtbahntickets Bielefeld (moBiel) für Freitag (Tagesticket) 5 Personen 14 Euro + 2 x 6 Euro für zwei weitere
Personen
Sonntag: 7 Einzeltickets à 2,70 Euro (Summe: 18,90 Euro)

GESAMT: 18,90 + 26 + 670 = 714,90 Euro
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